

### Dünya

Yurt içinde, kasım ayına ilişkin bütçe istatistikleri takip edilecek. Bugün asgari ücret toplantısının ikincisinin yapılması bekleniyor.

*Yükselen tahvil getirileri yüksek değerlemeli teknoloji hisseleri başta olmak üzere hisse senedi piyasaları üzerinde baskı oluştururken Asya borsalarında temkinli işlemler görüldü.*

*Yatırımcılar bu hafta, merkez bankalarının faiz kararları izlenecek.*

*Bu hafta faiz kararlarını açıklayacak olan ABD ile İsveç merkez bankalarının politika faizini düşürmesi, Japonya, İngiltere ve Norveç merkez bankalarının ise politika faizi sabit tutması bekleniyor.*

*Veriler tarafında ise bugün dünya genelinde imalat sanayi PMI endeksleri, Salı günü ABD perakende satış ve Cuma günü ABD PCE verileri izlenecek.*

*Çin Merkez Bankası'ndan (PBOC) bir yetkili zorunlu karşılık oranının daha da düşürebileceğini söyledi, ancak kredi verileri geçmişte atılan gevşeme adımlarının borçlanmayı pek artırmadığını gösterdi.*

*Fed'in Çarşamba günü başlayacak olan iki günlük para toplantısında politika faizini 25 baz puan indirerek %4.50'den %4.25'e düşüreceği fiyatlanıyor.*

*Vadeli işlemlere göre, gelecek yıl için yalnızca iki faiz indirimi ve faizlerin %3.80 seviyesine kadar düşmesi bekleniyor. Bu beklentiler, geçen hafta tahvil fiyatları üzerinde baskı oluşturmuş, ABD'nin uzun vadeli Hazine tahvillerinin getirisi bu yılın en büyük haftalık yükselişini kaydetmişti.*

*ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi geçen hafta 24 baz puan yükselmesinin ardından %4.39 seviyesini gördü. Getirilerin yakından izlenen %4.50 seviyesini aşabileceği düşünülüyor.*

*Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.21 gerilerken, Japonya'nın Nikkei endeksi %0.06 düşüş kaydetti.*

*Donald Trump'ın yeniden ABD başkanı seçilmesinden bu yana değer kazanan bitcoin de kazanımlarını artırarak 106,000'i aşarak tarihi zirveyi gördü.*

*Karahan sıkı para politikası duruşunun rezervlere olumlu yansıdığını, kur korumalı mevduat (KKM) bakiyesinin azalarak TL mevduat payının arttığını ve enflasyonun ana eğilimindeki yavaşlamanın sürdüğünü söyledi.*

### USD/TL

*Geçen hafta genelinde kurda düşük volatilitede kademeli yükseliş hareketleri izlendi. Açıklanan verilerin ve haber akışlarının fiyatlamalara etkisi çok sınırlı kaldı. Dolar endeksi tarafında ise düzeltme hareketlerinin ardından yükselişler kaydedildi. Yeni haftada gözler çarşamba günü açıklanacak Fed faiz kararı ve ekonomik projeksiyonlarda olacak. Fed Başkanı J. Powell'in vereceği mesajlar yakından izlenecek.*

### Teknik Analiz:

DolarTL paritesinde 34.90 seviyesinin üzerinde sınırlı pozitif bir eğilim izlemeye devam ediyoruz. Parite adım adım psikoloji direnç olan 35.00 seviyesine yaklaşıyor. Paritede 34,90 seviyesinin üzerinde gün sonu kapanışları gelmesi halinde yukarı yönde 34,98 ve 35.00 dirençlerine doğru kademeli yükseliş sürebilir. Olası geri çekilmelerde ise 22 günlük hareketli ortalamanın bulunduğu 34.75 seviyesinden tepki alımları gelebilir.

**Destekler: 34,50/34,10**

**Dirençler: 34,62/34,75/34,98**



### EUR/TL

Avrupa Merkez Bankası'nın beklentilere paralel olarak politika faizinde indirime gitmesinin yanı sıra ECB başkanı Lagarde'in görece piyasa beklentilerine yönelik paralel açıklamalar paritedeki fiyatlamalar üzerinde zaman zaman pozitif etki yaratsa da dün dolar endeksinin güç kazanması bu kazancı gün sonunda geri vermesine neden oldu. EUR/TRY Paritesi Cuma günü sabah saatlerinde yüzde -0,06 değişim ile 36,79 seviyesinde işlem görmektedir.

**Teknik Analiz:** Gün içi aşağı yönlü hareketlerde 36.93 seviyesi takip edilebilir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 36.48, 36.27 ve 36.11 destekleri önemli hale gelebilir. Olası yükselişlerde ise 36.93 ve 37,07 direnç seviyeleri olarak izlenecektir.

**Destekler: 36,27/36,11**

**Dirençler: 36,48/36,93/37,07**



## GBP/TL

GBP/USD paritesi yoğun bir haftanın başlangıcında yükseliyor ve şimdilik, 1.2600 civarına veya Cuma günü dokunulan iki haftalık düşük seviyeye doğru üç günlük bir kayıp serisini sonlandırmış gibi görünüyor. Spot fiyatlar döviz 1.2630-1.2635 bölgesinde işlem görüyor, gün için %0,10 artış gösteriyor, ancak bu haftanın önemli merkez bankası olay riskleri öncesinde anlamlı bir değer artışı belirsiz görünüyor.

### **Teknik Analiz:**

GBP/TL'de 44 seviyesi üzerinde seyirlerin devam ettiğini izliyoruz. Kur bu gün 44,25 seviyelerinde seyrediyor. Bu seviyenin altında 43,63 ve 42,79 destek seviyeleri ve bu seviye üzerinde 44,41 ve 44,62 direnç seviyeleri takip edilebilir.

**Destekler: 43,63/42,79**

**Dirençler:44,25/44,41/44,62**



## **ALTIN**

Altın fiyatları, yatırımcıların Fed'in faiz indirimine gideceğini beklmeleriyle hafif yükselirken, merkez bankasının gelecek yıl için faiz indirimleri konusunda nasıl bir dil kullanacağı yakından izlenecek. Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.16 yükselerek 2,652.94 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD altın vadeli işlemleri %0.2 düşüşle 2,669.00 dolara geriledi

### **Teknik Analiz:**

Geçtiğimiz hafta 2760 doların üzerini test eden ons altın bu seviye üzerinde kalıcı olmayı başaramayarak 2710 dolar seviyesinin altına kadar geri çekildi. Yeni haftaya yatay pozitif bir başlangıç yapan ons altında 22 günlük hareketli ortalamasının bulunduğu 2640 dolar seviyesini yakın direnç olarak izliyoruz. Bu seviyesinin aşılması ve üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 50 günlük hareketli ortalamasının bulunduğu 2710 dolar seviyesinin üzeri test edilebilir. Geri çekilmenin devam etmesi halinde ise aşağı yönde 2581 dolar seviyesi destek olarak takip edilebilir.

**Destekler: 2581/2540**

**Dirençler: 2640/2710/2760**



## **PETROL**

Petrol vadeli işlemleri, işlemcilerin Fed'in para politikası toplantısını beklerken kâr realizasyonuna gitmesiyle birkaç haftanın zirve seviyesinden geriledi. Ancak, ABD'nin Rusya ile İran'a yönelik yaptırımları artırması durumunda arzın aksayacağı endişeleri kayıpları sınırladı. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.47 gerileyerek 74.14 dolar seviyesinde işlem gördü.

ABD hafif ham petrolü %0.65 gerileyerek 70.83 dolar seviyesinde işlem gördü. **5 YILLIK CDS** Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
03:00	TRY	Bütçe Dengesi (Kas)		-186,27B
03:15	EUR	AMB Başkanı Lagarde'ın Konuşması	0,3%	-0,5%
04:00	EUR	Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Ara)	49,5	49,5
08:30	GBP	Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Ara)	50,9	50,8
09:45	USD	Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Ara)	49,4	49,7
09:45	USD	Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Ara)	0,0%	-2,0%
09:45	USD	S&P Global Bileşik Satın Alma Müdürleri Endeksi (Ara)		54,9

### Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

### Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve

*güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.*

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.  
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

**Melih Bulak (Müdür)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-206)**

**Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**

**Dalya Karkın (Memur)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**